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ACTA 

ASUNTOS TRATADOS ASUNTOS APROBADOS 

 

 

 

CONVOCATORIA  

27             

 

 

 

16-08-22 

 

 

 

DÉCIMA PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA 

 

INFORME MENSUAL DE LOS REGIDORES Y SINDICOS. POR UNANIMIIDAD DE VOTOS 

ANALISIS Y APROBACIÓN DEL INFORME CONTABLE 

FINANCIERO DEL MES DE JULIO DEL 2022. 

 

POR MAYORÍA DE VOTOS 

SUFICIENCIAS E INSUFIENCIAS PRESUPUESTARIAS 

CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DEL 2022. 

 

POR MAYORÍA DE VOTOS 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROGRAMA: 

“TRABAJO MUNICIPAL DE PROMOCIÓN DE LA 

SALUD”. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

ASUNTOS GENERALES.  

 

ACUERDOS DE CABILDO AGOSTO DE 2022 
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BREVES INFORMATIVOS 

10 de agosto de 2022 
 

PRESIDENTA MUNICIPAL ENTREGA LA 

REHABILITACIÓN DE CALLE EN NUNKINÍ 

 

En su visita a la localidad de Nunkiní, la presidenta 

municipal Juanita Cortés Moo en compañía de regidores, 

directores y autoridades de la Junta Municipal, realizó la 

entrega de los trabajos de rehabilitación de la calle 20 

del barrio San Francisco. 

 

Vecinos de este barrio, que atestiguaron el corte del 

listón para dar por entregado oficialmente esta obra, 

agradecieron a la autoridad municipal por la atención de 

esta importante vía de circulación. 
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17 de agosto de 2022 
 

INICIA REHABILITACIÓN DE CALLES EN BECAL 

 

En atención a la demanda de los ciudadanos, la 

presidenta municipal de Calkiní Juanita Cortés Moo 

presidió el banderazo de los trabajos de rehabilitación de 

calles en la ciudad de Bécal, que comprenden tramos de 

la calle 33 “A” del barrio Santa Cruz desde el parador 

turístico hasta la calle 14, y tramos de la calle 36 en el 

barrio La Estación. 

 

“Esta es una muestra que los recursos del pueblo se 

están destinando en la mejora de los servicios, 

beneficiando a los sectores donde más se necesita” 

indicó la presidenta municipal.  
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17 de agosto de 2022 
 

PRESENTA COPLADEMUN AVANCES Y 

MODIFICACIONES AL PAIP 2022 

En su tercera sesión ordinaria, el Comité de Planeación 

para el Desarrollo Municipal (Coplademun) dio a conocer 

avances y modificaciones que corresponden al segundo 

trimestre del Programa Anual de Inversión Pública (PAIP) 

2022. 

 

Este evento se desarrolló en el auditorio “Profr. Alonso 

Reyes Cuevas” de la Casa de Cultura de Calkiní, y estuvo 

presidido por la alcaldesa Juanita Cortés Moo y el 

director de Planeación Modernización Administrativa e 

Innovación Gubernamental, Diego José Cuevas Huchín. 
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19 de agosto de 2022 
 

ACCIONES DE MEJORAMIENTO DE VIVIENDAS EN 

COMUNIDADES DEL MUNICIPIO. 

Con el propósito de continuar impulsando el 

mejoramiento de viviendas y de combatir el rezago 

social en el municipio, la alcaldesa Juanita Cortés Moo 

realizó la entrega de cuartos dormitorios y presidió el 

banderazo de la construcción de baños y techos en varias 

localidades. 

 

En la localidad de Tankuché la autoridad municipal hizo 

entrega de cinco cuartos dormitorios a familias de 

escasos recursos que carecían de viviendas dignas. En 

estas cinco acciones se erogaron 679 mil 79 pesos 

provenientes del Fondo para la Infraestructura Social 

Municipal (FISM) 2022. 

 

Este proyecto consiste en la construcción de dormitorios 

a base de muro de block, cimentación de mampostería, 

cadena perimetral armado con armex, techo a baso de 

vigas y bovedillas, aplanado en interior y exterior, 

puertas y ventanas, y pintura en general. 
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22 de agosto de 2022 
 

INICIAN ACTIVIDADES DE LA SEMANA DEL ADULTO 

MAYOR 

Autoridades municipales encabezadas por la alcaldesa 

Juanita Cortes Moo en coordinación con el sistema DIF 

Municipal que atinadamente preside Cristian Judith Collí 

Góngora, pusieron en marcha las actividades de la 

Semana del Adulto Mayor. 

 

Cortés Moo destacó la importancia de tomar en cuenta 

al tesoro más grande que las familias y la sociedad 

pueden tener, como son los abuelitos, por su gran 

sabiduría y experiencia que pueden compartir con las 

nuevas generaciones. 

 

Hizo un llamado a las familias que tienen la dicha de 

tener a un abuelito en casa que le brinden la atención 

que merecen, y no lo vean como una carga, sino todo lo 

contrario que sientan que es un gran privilegio.  
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22 de agosto de 2022 
 

ENTREGAN LA REHABILITACIÓN DE TANQUE ELEVADO 

EN BECAL 

Para mejorar la distribución del vital líquido a las familias 

becaleñas, el gobierno del Estado en coordinación con el 

H. Ayuntamiento de Calkiní, realizó la entrega de la obra 

de rehabilitación del tanque elevado del barrio de la 

Santa Cruz de esa ciudad. 

 

Se informó que en la rehabilitación se invirtió 505 mil 

493 pesos y comprendió el mantenimiento del tanque 

elevado con capacidad de 100 metros cúbicos, 

rehabilitación del cercado perimetral, construcción de 

caseta de operación y cloración, suministro de 

arrancador, y la instalación de bomba con motor 

eléctrico sumergible. 
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22 de agosto de 2022 
 

ENTREGAN REHABILITACIÓN DE LA CALLE 33 “A” EN 

BECAL 

A una semana que se diera el banderazo de inicio de los 

trabajos de rehabilitación de calles en la ciudad de Bécal, 

la presidenta municipal Juanita Cortes Moo visitó 

nuevamente la calle 33 “A”, en el tramo que va del 

parador turístico hasta la calle 14, para hacer la entrega 

de los trabajos de mejoramiento realizados en esta 

importante vía de entrada a esta ciudad. 

 

Acompañada por el presidente de la Junta Municipal de 

Bécal, Omar Ojeda Aguilar y vecinos del lugar, la 

alcaldesa anunció que es un gusto regresar a Becal ahora 

para hacer entrega del mejoramiento de esta calle que 

será de mucho beneficio a toda la población. En el 

evento de entrega también estuvieron presentes los 

regidores del municipio, así como los directores de Obras 

Públicas, Desarrollo urbano y Territorial; y de Desarrollo 

Económico, Agropecuario, de Inclusión y Bienestar 

Social. 
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29 de agosto de 2022 
 

AUTORIDADES PRESIDEN CEREMONIA DE INICIO DEL 

CICLO ESCOLAR 2022-2023 

Las instalaciones de la escuela primaria “Pedro Pablo 

Arcila”, ubicada en el barrio la Concepción de la ciudad 

de Calkiní, fue sede donde autoridades civiles y 

educativas, presidieron la ceremonia de inicio del ciclo 

escolar 2022-2023. 

Tras reconocer que los maestros son el pilar 

fundamental para el desarrollo de nuestro municipio y 

de nuestro país, la alcaldesa Juanita Cortés Moo 

mencionó que “ahora que regresamos a las aulas, 

después del receso, lo hacemos renovados, llenos de 

energía, pero sobre todo espero que estemos gozando 

de buena salud”. 

Ponderó el importante desempeño y profesionalismo de 

maestros y maestras, por todo lo que aportan para 

fortalecer el sistema educativo con vocación de servir y 

de educar, por eso “con el brazo abierto y el corazón 

entusiasmado iniciamos este nuevo ciclo y que sea de 

mucho éxito”.  
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31 de agosto de 2022 
 

ENTREGAN APOYOS DEL PROGRAMA EMERGENTE DE 

VIVIENDA A BENEFICIARIOS DE CALKINI 

Autoridades de los tres niveles de gobierno realizaron la 

entrega de apoyos a beneficiarios de Calkiní del 

Programa Emergente de Vivienda  (PEV), por la suma de 

6 millones 120 mil pesos, para la ejecución de 134 

acciones. 

La entrega de estos apoyos se realizó en la cancha de 

usos múltiples del barrio Kilakán donde se contó con la 

presencia del delegado de Programas de Desarrollo en el 

estado, Carlos Martínez Aké; la presidenta municipal de 

Calkiní Juanita Cortés Moo;  el director regional de la 

zona norte Víctor Hernández Ponce; y el coordinador 

estatal del Programa Emergente de Vivienda, Gregorio 

Joaquín Cañas Pérez.  

En su mensaje la alcaldesa calkiniense destacó que con 

trabajo en equipo con los diferentes órdenes de 

gobierno se están logrando buenos resultados para el 

beneficio de las familias de este municipio, y en esta 

ocasión más de 130 familias podrán contar con un 

importante apoyo para el mejoramiento o la ampliación 

de sus viviendas. 

 


